
Pobjeda, Crnom Gorom, 22. septembar 2013.

Zavičaju uzvraćaju visokim dometima u znanju
Zahvalni za stipendije i nagrade Simeon Minić, Tanja Drinčić, Maja Kecojević, Arsenije Maliković i Tijana Vujičić rodnom gradu
se na najbolji način odužuju znanjem i stremljenjem ka visokim dometima u nauci
Oduševljenje kojim su brojni učesnici svečanosti povodom Dana oslobođenja Nikšića pozdravili jednoglasnu odluku Komisije
za dodjelu ovogodišnje Studentske nagrade grada označilo je čin uručenja najsvečanijim dijelom protokola. To je i očekivano,
budući da se nagrada i dodjeljuje "za izuzetan uspjeh u studiranju", kojim Simeon Minić, Tanja Drinčić, Maja Kecojević,
Arsenije Maliković i Tijana Vujičić, zaista, obećavaju visoke domete u svojim profesijama. Dodatna je draž i to što su najviše
opštinsko priznanje za mlade zavrijedili u jakoj konkurenciji 22 kandidata.
Simeon Minić
U trenucima kada je na nikšićkoj svečanosti dr Labud Minić s ponosom primio nagradu za svog sinovca, Simeon je branio
magistarski rad na Hemijskom fakultetu Univerziteta u Beogradu i visokom ocjenom potvrdio da je priznanje došlo u
prave ruke. Minić je kao gimnazijalac tri godine osvajao prvo mjesto na državnom takmičenju iz hernije, stekao diplomu
,,Luča" i stipendiju opštine, a potom i Ministarstvaprosvjete Crne Gore. Dobitnik je i godišnje nagrade Univerziteta u
Beogradu kao student generacije Hemijskog fakulteta, koji je završio sa prosječnom ocjenom'9.97, a da je u nauku
duboko "zaronio" potvrđuju i radovi saopšteni na naučnim skupovima nacionalnog i međunarodnog značaja.
-	Studirajući biohemiju, upoznajem svu njenu zanimljivost i suštinu mikrosvijeta atoma i molekula koji biohemijskim
procesima međusobno "sarađuju" i čine život kakav je nama uočljiv. Tokom izrade diplomskog i master rada proučavao sam
bioaktivne supstance, koje pokazuju antioksidativna i antikancerogenadejstvaijoš niz benefita po zdravlje ljudi
objašnjavaMinić i najavljuje doktorske studije.
Tanja Drinčić
Ljudskom zdravlju posvećena je i Tanja Drinčić, kojaje upravo završila Medicinski fakultet u Podgorici (prosječna ocjena
9.69), na kojem je dobij ala godišnje nagrade kao najbolji student, ali i stipendije nikšićke opštine, Vlade i Atlas fondacije.
-	Medicina me je zaokupila još od gimnazijskih dana, što se i potvrdilo kao pravi izbor zanimanja, u kojem mogu da
ostvarim sebe i učestvujem u unapređenju društva kaže Drinčić,
prenoseći iskustvo sa regionalnih i internacionalnih kongresa studenata medicine, na kojima je predstavila četiri autorska
i osam koautorskih radova. Bilaje i u timovima dva nacionalna projekta iz oblasti medicine i na doedukaciji u
Portugaliji, a na fakultetu potpredsjednik Centra za naučno-istraživački rad i jedan od osnivača nevladine Agencije za
medicinsku edukaciju i prevenciju, čiji je cilj podizanje svijesti građana o zaštiti i unapređenju zdravlja.
Prvo ljekarsko iskustvo stiče u danilovgradskom Domu zdravlja i kao stručni saradnik na Medicinskom fakultetu, a planira
usavršavanje i angažovanje u naučnom istraživanju u oblasti medicine.
Činjenica da je Maja Kecojević izuzetnim uspjehom u srednjoj školi i na fakultetima vizuelnih, pa dramskih umjetnosti
"zaradila" stipendije opštine, Vlade i Atlas grupe potvrđuje da je i Studentska nagrada Nikšića pripala talentovanoj i
ambicioznoj djevojci.
Kao srednjoškolka sam u Školi glume u "Zahumlju", koju je vodio reditelj Petar Pejaković, pronalazila sebe u dramskoj
umjetnosti, što je rezultiralo odlukom da upišem Fakultet vizuelnih umjetnosti i nakon osnovnih studija nastavim
specijalističke na Fakultetu dramskih umjetnosti. Tada se opredjeljujem za film i već tokom studija uradila sam
kratkometražne: Ukradi me, Obična priča, Ono o čemu zaboravljaju, Koraci, Jutro i to, Nježni mučitelj (priča o Dadu Ðuriću).
Kao jedna od deset najboljih studenata crnogorskih fakulteta bila sam na studijskom putovanju Evropom. Na četvrtoj
godini počela sam, uporedo, da radim u producentskoj kući "Artikulacija Production" i stičem dragocjeno
profesionalno iskustvo kaže Kecojević i ponosno ističe da je najmlađi član crnogorske delegacije na Kanskom filmskom
festivalu.
Arsenije Maliković
Nagradu rodnog grada Arsenije Maliković zavrijedio je prosječnom ocjenom 9.82 na Elektrotehničkom fakultetu u
Podgorici, a uporedo i fizike na Prirodno-matematičkom (prosjek 9.54). Nakon proglašenja za najboljeg studenta
fakulteta 2010, naredne godine mu je stigla i Nagrada Univerziteta i stipendija Inženjerske komore Crne Gore.
Uporedno studiranje elektrotehnike i fizike Maliković objašnjava: ,,U osnovnoj i srednjoj školi bio sam uspješan iz fizike i
matematike. Tri godine sam osvajao nagrade na republičkim takmičenjima, a 2005. i na Saveznom, tako da sam se
plasirao za juniorsku olimpijadu znanja u Indoneziji. Ja i Rade Kovač bili smo prvi Crnogorci učesnici tog prestižnog
međunarodnog takmičenja. Trebalo je i da 2009. učestvujemo na seniorskoj olimpijadi iz fizike u Meksiku, ali nijesmo pošli
zbog bojazni profesora od svinjskoggripa". Maliković objelodanjuje i da je već upisao magistarske studije na podgoričkom
fakultetu, a dogodine će, kako očekuje, doktorske nastaviti u inostranstvu, u želji da se naučnim radom bavi "u nekom od
poznatih naučnoistraživačkih centara".
Tijana Vujičić
Tijana Vujičić je nakon svih petica u osnovnoj i srednjoj školi, krunisanih "Lučom", u roku završila Fakultet za
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informacione tehnologije Univerziteta "Mediteran" u Podgorici, sa prosječnom ocjenom 10 ona je dobitnica
stipendija opštine, Vlade i Atlas fondacije. Na fakultetu je, kako veli, stekla znanja iz oblasti programiranja, baza
podataka i projektovanja informacionih sistema, a osvaj ala je nagrade na prestižnim konkursima. Objavljivala je naučno-
istraživačke radove, a neke i predstavila na međunarodnim skupovima na Zabljaku, u Budvi i Banja Luci, a posjeduje i
sertifikate prestižne
Oracle akademije za dizajn, projektovanje i programiranje baza podataka.
Svakodnevno pojavljivanje novih tehnologija čini ovu oblast zanimljivom, ali i zahtijevastalno učenje. Zabavljenje ovim
poslom potrebna je kreativnost i inovativnost pojedinca, ali i sposobnost za timski rad i primjenu pravila i iskustva iz
profesionalne prakse kaže Vujičić, kojaje saradnik u nastavi na Fakultetu za informacione tehnologije i nastaviće školovanje
na magistarskim i doktorskim studijama.
Uvijek ćemo se vraćati rodnom gradu
Dobitnici Studentske nagrade Nikšića zahvalni su opštini za to što iskazuje poštovanje prema uspjesima mladih, ali "najviše
duguju roditeljima, učiteljima i profesorima, koji su ih motivisali i podržali na putu nauke".
Oni su nas nesebično i sa puno truda naoružali ljubavlju, dostojanstvom i vjerom da ulaganjem u znanje možemo
promijeniti svijet. U potrazi za usavršavanjem odlazimo od rodnog grada sa nadom da će nas pratiti dobri duh našeg Nikšića
kazala je Vujičić, uz obećanje da će se svi oni "Zavičaju uvijek i rado vraćati ".
Neka tako bude za dobro njihovo i ponos grada.
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